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Riunione Comitato Gemellaggio allargato a disponibilità esterne, del 28.12.2023 

Componenti del comitato consiliare: 

CARMINE DE LUCIA (delegato ai Gemellaggi) Presente 
CLEMENTE AFFINITA Presente 
VERONICA BIONDO Presente 
FRANCESCO DE LUCIA Assente 
CESARE PISCITELLI Dimesso Assente 

 

Componenti esterni presenti: 

Cognome Nome 

VIGLIOTTI CLEMENTE 

PISCITELLI ANGELINA 

CERBONE GIUSEPPINA 

CAPRIO PATRIZIO 

  

Inizio riunione ore 18.00. 

L’assessore delegato ai Gemellaggi Carmine De Lucia ’73 presiede e da inizio ai 

lavori della riunione, come da convocazione. 

 

Si comincia con o.d.g. e si sancisce che verranno cancellati i membri non 

partecipativi dalla lista degli invitati alle riunioni di comitato. 

Si condivide con i presenti l’invito che le scuole di Brad, tramite i delegati 

gemellaggio, hanno fatto alle scuole di SMAV. Infatti in quota ad un progetto 

ERASMUS+ hanno girato un programma di visita di 10 ragazzi di Brad, dai 13 ai 15 

anni, nel mese di marzo/aprile, accompagnati da due insegnanti a SMAV. Le scuole 

di SMAV risponderanno e si metteranno in contatto con i corrispondenti rumeni 

per pianificare la loro visita e le attività di progetto condiviso. 

Si propone la possibilità di un viaggio a Brad in primavera inoltrata. La proposta 

prevede il coinvolgimento limitato ad un numero allargato di persone oppure ad 

un gruppo limitato se B. rad provvederà a progettare per i finanziamenti Europei. 

Comunque la previsione è quella di cofinanziare il viaggio (a Bilancio sono stati 
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previsti 15.000€ per il capitolo gemellaggi) ovviamente supportato da spese 

private. Sarà verificato entro metà gennaio la posizione di Brad rispetto alla 

progettazione da effettuare. 

Si condivide la volontà di far verificare agli uffici (dott.ssa Izzo) la possibilità del 

viaggio esplorativo presso la città di Valona in Albania, visto l’invito ricevuto. 

L’ass. Affinita propone di pianificare modalità di convenzioni per i turisti che 

visitano città gemellate.  

Si propone ed approva la possibilità di creare una short-list di famiglie ospitanti 

turisti dalle città gemellate a SMAV.  

Alle ore 19.20 il Consigliere e Assessore delegato, ing. Carmine De Lucia, 

dichiara conclusa la seduta di commissione, rinviando ad aggiornamento 

per la prossima convocazione verso fine gennaio 2024. 

 

Santa Maria a Vico, 28 Dicembre 2023 

Firmato in Originale 

il consigliere delegato ai Gemellaggi    F.to Carmine De Lucia 

i Componenti Consiliari –  

F.to Clemente Affinita     F.to Veronica Biondo 

     

F.to Francesco De Lucia    
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